



Архиепископ Иларион поздравил с 80-летием Г.Н.Скобея - одного из старейших сотрудников ОВЦС

[gallery order="DESC" columns="2"]

15 октября 2009 года в ОВЦС состоялось чествование консультанта Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата Григория Николаевича Скобея.

С 80-летием со дня рождения Г.Н.Скобея сердечно поздравил председатель ОВЦС архиепископ Волоколамский Иларион.

Обращаясь к юбиляру, Высокопреосвященнейший Владыка, в частности, сказал:

“Избрав в юности путь служения Богу и Его Святой Церкви, Вы поступили в Ленинградские Духовные школы, по окончании которых были приняты на работу в Отдел внешних церковных связей Московского Патриархата. Исполняя ответственные послушания в Отделе, Вы раскрыли многие свои таланты, год от года приобретая навыки и опыт незаурядного церковного дипломата. Стремясь в полноте реализовать свое церковное призвание, Вы трудолюбиво развивали те природные способности, которые Господь обильно даровал Вам.

Будучи непосредственным и активным участником многих межправославных встреч и межконфессиональных богословских диалогов Вы неизменно отстаивали интересы Русской Православной Церкви, заслужив уважение и симпатию оппонентов последовательностью своей позиции, сочетающейся с уважением к чужой точке зрения.

Значительный вклад был внесен Вами во взаимодействие нашей Церкви с экуменическими организациями, которое в годы давления на Церковь со стороны атеистического государства было важным фактором в сохранении ее дееспособности.

Ваши многочисленные заслуги на внешнецерковном поприще получили признание и высокую оценку в православном мире, о чем свидетельствуют многие награды как Русской Православной Церкви, так и других Поместных Церквей.

Сегодня Вы являетесь одним из старейших и авторитетнейших сотрудников Отдела

внешних церковных связей. Будучи всегда открытым и доброжелательным, Вы со всей отзывчивостью и щедростью делитесь своими знаниями и опытом с молодыми коллегами. Благодарение Богу, что, взойдя на высоту столь почтенного возраста, Вы сохраняете крепость душевных и телесных сил, продолжая вносить заметный вклад в работу Отдела.

Дорогой Григорий Николаевич! Воздавая должное Вашим многолетним и усердным трудам на благо святой Матери Церкви, желаю Вам еще долгие годы пребывать в добром здравии и полноте сил. Да ниспошлет Вам Всемилостивый Господь обилие своих богатых щедрот и да сподобит новых благословенных успехов на ниве внешней церковной деятельности”.

Архиепископ Волоколамский Иларион вручил юбиляру букет цветов; Владыка также подарил ему свою книгу.

“Я несказанно рад и благодарен Вашему Высокопреосвященству за поздравление и столь высокую оценку моей деятельности, - сказал в ответном слове Г.Н.Скобей. - Раньше я действительно много трудился, но к настоящему времени могу уже похвалиться, как говорил апостол Павел, только немощами своими. Но *сила Божия в немощи совершается* (2 Кор. 12. 9), и эта сила Божия позволяет мне жить, посильно трудиться и иметь надежду на хорошее будущее. Всемилостивый Господь да подаст Вашему Высокопреосвященству доброе здоровье, успехи благословенные и много лет плодотворной деятельности на ниве Христовой!”

С поздравлениями к юбиляру также обратились руководители подразделений Отдела внешних церковных связей.

Служба коммуникации ОБЦС